

## 『世界史劇場 アメリカ合衆国の誕生』 正誤表

2016/10/03現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.15	パネルA-4	第2代ヘンリー8世 1509.4/22-1547.1/28	<b>初代ヘンリー7世</b> <b>1485.8/22-1509.4/21</b>
初版・2刷 p.19	イラスト	第2代ヘンリー8世	<b>初代ヘンリー7世</b>
初版・2刷 p.161	パネルC-5	ジョージ3世 1760.10/25-1720.1/29	ジョージ3世 1760.10/25- <b>18</b> 20.1/29
初版・2刷 p.285	下部凡例	①～⑬ 最初の13州 ～1890	①～⑬ 最初の13州 ～ <b>17</b> 90